

「令和7年度予算書」 正誤表

本書に下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	該当箇所	誤	正
一般会計 239ページ	説明の欄中 コミュニティ・スクール推進事業費 学校運営協議会委員報酬	27人	196人
一般会計 282ページ	Ⅱ給与費明細書 職員数の欄中 本年度 その他の特別職	3,134	3,303
	Ⅱ給与費明細書 職員数の欄中 本年度 計	3,165	3,334
	Ⅱ給与費明細書 職員数の欄中 前年度 その他の特別職	1,256	1,349
	Ⅱ給与費明細書 職員数の欄中 前年度 計	1,287	1,380
	Ⅱ給与費明細書 職員数の欄中 比較 その他の特別職	1,878	1,954
	Ⅱ給与費明細書 職員数の欄中 比較 計	1,878	1,954